

6.08.04.1-П.02.03.-354284/8-2018
 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЊЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“ БЕОГРАД
 ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ ЈП БЕОГРАД –

ОГРАНАК "Дринско – Лимске хидроелектране" Бајина Башта

Улица Трг Душана Јерковића број 1

ХЕ „Зворник“

ЈАВНО ПРЕДУЗЕЊЕ „ЕЛЕКТРОПРИВРЕДА СРБИЈЕ“

Број 608.04-Е.02.03.-354284/8-2018
 21

08-08-2018 год.

БЕОГРАД, Балканска 13

На основу члана 54. и 63. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС“, бр. 124/12, 14/15 и 68/15), Комисија за јавну набавку број **ЈН/2100/0180/2018 - Одржавање линија испод далековода на нивоу Огранка ДЛХЕ**, на захтев заинтересованог лица, даје

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ ИЛИ ПОЈАШЊЕЊА
 У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ
 број 1.

Пет и више дана пре истека рока предвиђеног за подношење понуда, заинтересовано лице је у писаном облику од наручиоца тражило додатне информације односно појашњења а Наручилац у року од три дана од дана пријема захтева објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници Наручиоца, следеће информације, односно појашњења:

ПИТАЊЕ 1:

Постављамо питање Наручиоцу радова да нам образложи под тачком 1.2 где наводи да одсечено грање и растиње уклони из коридора, тако да остане чист, уређен појас, да ли треба одсечено грање и растиње изнети из коридора који је Наручилац дефинисао 32-34 метра и шта радити са старом сечом у истом коридору? Да ли и старо грање, одсечено раније, треба изнети из истог коридора?

ОДГОВОР 1:

Коридор треба да остане чист. Сво грање, растиње и дебела стабла треба изнети ван кридора, без обзира ко је и када секао.

ПИТАЊЕ 2:

Питање понуђача је да нам Наручилац објасни како је замислио да се сече растиње 5cm до земље, а да се не угрози опрема извођача радова и безбедност радника, када се зна какав је терен и конфигурација земљишта са крупним стенама између којих расте ситно растиње тако да се једва може прићи истим? Још нас интересује како је Наручилац мислио да се ситно растиње уклони из централног дела коридора када се на централном делу коридора налази годинама сечено грање и ситно растиње обрасло остругом и трњем?

ОДГОВОР 2:

Растиње се сече на 5cm од земље уз помоћ ручног алата по избору извођача радова (маказе, секира, тестера....).

ПИТАЊЕ 3:

Постављено питање Наручиоцу радова како је замислио да извођачи радова на очишћеној површини (зона 8x8 метара око стуба) не смеју остати доземни делови стабла, већ се исти морају уништити како би се спречило поновно развијање штетног растиња? Да ли Наручилац сматра да извођачи користе ровокопач за вађење корења исеченог растиња и да после тога ту површину третирају хемијским средствима, што је законом забрањено. Молимо да дате образложење како је Наручилац радова замислио да ми понуђачи то изведемо, а да је у оквиру закона дозвољеног, спречити раст штетног растиња.

ОДГОВОР 3:

Доземни делови стабала се уклањају са површине земље или се откопавају до дубине 4-5цм. Није потребан ровокопач, радови се могу извести уз помоћ ручног алата (мотика, будак, секира, коса.....)

Хемијска средства не треба употребљавати.

ПИТАЊЕ 4:

Наручилац је такође навео:

„Мерење површине изведених радова према спецификацији ће се вршити према пројектованим дужинама (и ширинама) на хоризонталну раван узимајући полазне податке из Главног пројекта далековода 309 и Главног пројекта далековода 307, који се налазе код Наручиоца, а извођач радова може прегледати пројекте и далеководну трасу пре давања понуде у складу са упутствима у КД.“

Да ли са овим изнетим Наручилац мисли да обрачун изведених радова не мери површине по географској површини терена већ по хоризонталној површини на хоризонталну раван мерења по површини проводника?

ОДГОВОР 4:

Мерење површина се баш врши према опису у КД. Односно онако како је прописано у закону и у геодезији. Понуђач сам може формирати цену према процени колико нагиб терена отежава услове рада.

ПИТАЊЕ 5:

Постављам питање на које односе је Наручилац мислио, да ли на решавање имовинских правних односа са власницима парцела под шумом или на неке друге односе?

ОДГОВОР 5:

Решавање имовинско правних односа се односи на решавање односа око наδοкаде за сечу шуме (одсечена стабла) на приватним парцелама и парцелама које су у власништву предузећа а које су унутар описаног коридора на којима се изводе радови.

Комисија за јавну набавку

